

头条关注

火箭军某部广泛开展“党员晋星、书记晋阶、支部晋级”活动

在创优中担当奉献 在实践中淬火检验



党员骨干为战友作理论辅导。

编者按 基层党组织是党在基层的神...

中国妇女报全媒体记者 陈妹 徐星星 郑炜 段爱珍

“党员晋星”——激活“一名党员就是一面旗”的模范带头作用

“我方装备遭强电磁干扰。”“东南方向发现可疑目标来袭。”……暮夏时节，深山密林，火箭军某部一场实兵对抗演练已持续了数个昼夜...

“党员晋星”就在大家早已人困马乏之际，一支由“五星党员”、一级军士长李克义、“四星党员”、三级军士长张康宁和一级上士闻倩倩等党员骨干组成的“党员突击队”分兵把守在各作战单元，带领官兵进行着最后的突击。

装备方舱内，李克义布满血丝的双眼紧盯显示屏。突然，一丝微弱的信号变化引起了李克义的注意，凭借丰富的作战经验，李克义立即判定此为蓝军攻击目标，迅速将这一情况汇报至指挥所。

“党员晋星”是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。该部领导告诉中国妇女报全媒体记者，该部部署点位分散、演训任务频繁、人员流动性大，为教育管理带来较大难度。

据了解，该部建立“党员晋星积分台账”，采取个人自评、党员互评、民主测评和支部综合评定的“三评一定”方式，对每名党员进行一至五星的星级评定。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

“习主席平时是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。”该部领导告诉中国妇女报全媒体记者，该部部署点位分散、演训任务频繁、人员流动性大，为教育管理带来较大难度。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

“习主席平时是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。”该部领导告诉中国妇女报全媒体记者，该部部署点位分散、演训任务频繁、人员流动性大，为教育管理带来较大难度。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

党员骨干的先锋模范作用感召下，部队上下掀起扎根深山、苦练精兵的干事创业热潮，先后圆满完成课目试点、比武集训、对抗演习等多项任务。

“书记晋阶”——强化“火车跑得快，全靠车头带”的头雁引领意识

“从单位组织开展的‘书记晋阶’活动中，我得到了很多收益，也为我后续工作的开展提供了较大的助力……”大山深处，发射架下，该部一营组织“说说我的励表故事”分享会正在进行。

去年4月，有着丰富机关工作经验的王猛调整至该部一营担任教导员。本以为可以在新岗位上大展拳脚，没想到在不久后该部组织的“书记晋阶”考评活动中吃了个“闭门羹”。

遭遇“滑铁卢”的王猛，在深入对照反思自身不足的同时，通过该部组织开展的书记夜校、书记论坛等活动，一步步补差强能，最终实现“弯道超车”。

“基层营党委和党支部书记、副书记作为官兵履职尽责、练兵备战等工作中的‘领头雁’，他们个人能力素质的强弱、模范作用的发挥，关系到整个单位的凝聚力战斗力。”

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

无独有偶，连续多次获评“优秀书记”的二连党支部书记、政治指导员孟凡强也有着相似的一段经历。

“支部晋级”——凝聚“基层党建支部就是一线战斗堡垒”的向心力作用

“连队党支部的战斗堡垒功能作用发挥好，官兵们心往一处想、劲往一处使，单位全面建设才能得到稳步提升……”

据该连党支部书记、政治指导员杨晓东介绍，连队组建之初，由于人员成分复杂、岗位多元、任务多样、点位分散，虽能较好地完成各类保障任务，但在机关检查中总是暴露出这样那样的小问题。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

为此，该部指定1名常委定点挂钩帮建该连，通过召开基层建设形势分析会查摆问题、实地调研分析梗阻、开展剖析厘清原因等方法，倒排出连队党支部聚焦中心建设不够有力、一线战斗堡垒作用发挥不够明显等让连队缺乏凝聚力、向心力的关键性症结。

在此基础上，该连组织“连队建设靠谁干”“下步工作怎么办”等群众性大讨论活动，充分激发官兵以连为家的“主人翁”意识。

记者了解到，该部制订《支部晋星量化考评标准》，按照“年初承诺亮诺、年中定期考评、年底评定等级”的步骤，对各个党支部进行能力评定，并挂牌亮相。

“关键时刻党员站出来，困难之际支部做后盾，是连队连续多年被评为‘红旗党支部’的制胜‘法宝’。”

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

习近平同刚果(布)总统萨苏会谈

(上接1版)

萨苏表示，60年前，我曾作为刚果(布)首批青年访华。这些年来多次访华，见证了中国不断实现令人赞叹的经济科技发展，中国已经成为世界强大国家，中国人民倍感自豪，刚果(布)人民深感钦佩、衷心祝贺。

会谈后，两国元首共同见证签署关于共建“一带一路”合作规划、共同发展经济伙伴关系、绿色低碳发展、住房和城市建设、投资和经济合作、出入境动植物检疫、茯苓输华、数字经济、人力资源、新闻媒体等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和刚果共和国关于深化全面战略合作伙伴关系、构建高水平中刚命运共同体的联合声明》。

王毅参加上述活动。

感受文化魅力 架起友谊桥梁

(上接1版)

韩冰告诉记者，许多国外的朋友都十分厉害，虽然是第一次使用毛笔，但是绘画的对称性和稳定性都让人惊叹。

近日，国产游戏《黑神话：悟空》所引发的悟空热在世界范围内广泛传播，所以彩塑京剧脸谱体验区特意选择了孙悟空脸谱绘制体验，不少外国记者都对孙悟空的形象非常喜爱。

“我前段时间关注到了《黑神话：悟空》这个游戏，特别感兴趣，很多阿拉伯国家的年轻人都在玩这款游戏。许多中国的电视剧也深受当地人的喜爱，中国电视剧收视率最高的是阿尔及利亚，无论是游戏还是电视剧，不同载体通过文化传播让人们更愿意了解中国。”

非遗技艺架起友谊桥梁 在花丝镶嵌制作技艺体验区的展台上精美绝伦的工艺品吸引了许多外国友人前来体验。

北京东方艺珍花丝镶嵌厂的员工张艳告诉记者，这里可以体验制作戒指，制作时，需要先将银或铜的素丝搓成需要的丝，再把银丝在台虎钳上编织成圈，最后点缀上珍珠。

“天呐，这风筝在室内怎么都能飞得这么高！”伴随着一声声惊叹，只见风筝制作技艺非遗传承人哈歌正拿着独具特色的哈氏风筝向大家展示。

“一位尼日利亚记者在体验做风筝的时候，我给他讲解北京的沙燕风筝是老艺人根据栖息在城门楼的雨燕演变而来的，这种燕子不同于家燕，四指在前，无法在地面站立或者抓握，只能在高大建筑或者岩壁挂住。”

在景泰蓝展区，许多外国友人对上色环节充满兴趣，非遗传承人告诉记者，这里的颜料都是用矿物质制作而成，需要用吸管吸取所需颜料，再涂到银胎上，操作十分不易，需要非常精准才能将颜色涂好。

在这场盛会上，外国友人们亲身体验了中国传统文化，收获了满满的“中国记忆”，中国传统文化的魅力正在深入人心，文化交流与友谊的种子逐渐生根发芽、枝繁叶茂……

(上接1版)

“这可是大新闻！”马达加斯加总统府国务秘书塔希纳·拉扎纳马海法感到十分振奋。他曾参观过湖南杂交水稻种植园，坚信中国杂交水稻将帮助马达加斯加实现粮食自给自足。

(布)《新共和国报》社长姆博萨对习近平主席“推进国家现代化建设，既要遵循现代化一般规律，更要符合本国实际”的重要论述感触颇深。

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

正确方向。我们非常高兴地看到非中携手朝着推进现代化的方向迈进。”

“习近平主席宣布中方愿同非方携手推进现代化十大伙伴行动，非常令人鼓舞。”

水平和医疗卫生体系建设都将迈上一个台阶。”

江苏大学管理科学与工程专业博士生、博茨瓦纳青年观推、莫拉克说，在华学习时，大量实践项目让他了解到新技术，从中受益匪浅。

“习主席平时是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。”

埃及中国友好协会副会长阿里·希夫尼曾担任埃及副外长、驻华大使，在2000年出席过中非合作论坛成立大会。

“习主席平时是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。”

“习主席平时是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。”

“习主席平时是一面旗帜，在训练场上、工作生活中就是引导官兵的导航仪。”